Steelcase Flex Perch Stehhocker

Hocker + Poufs

Steelcase

Perch von Steelcase Flex gibt Ihnen die Möglichkeit, sich kurz auszuruhen - und gleichzeitig mit Körper und Geist voll bei der Sache zu bleiben. Der Stehhocker ist Teil der Steelcase Flex Collection, die bewusst für dynamische Teams konzipiert wurde. Platzsparend und nachhaltig - dieser Hocker schafft vielfältige Möglichkeiten.





Oberflächenmaterialien

Amsel MG

Nebel 6BE3

Safran 6BD7

Heller Pfau 6BE2

Ostseeblau 6BE4

Die Farben sind indikativ und können geringfügig vom tatsächlichen Material abweichen.

Bei Bedarf schnell zur Hand

Wenn er nicht benötigt wird, lässt sich Steelcase Flex Perch platzsparend verstauen. Die Stehhocker können in einer kompakten Reihe hintereinander platziert werden und sind schnell im Raum verteilt, wenn man sie braucht. Aufgrund ihres geringen Gewichts und der Gleiter, die sowohl für harte Böden als auch Teppich geeignet sind, kann Steelcase Flex Perch in jedem Raum verwendet werden und verwandelt jeden Bereich im Handumdrehen in einen Teamarbeitsplatz.

Gut für Sie und Ihr Team

Bewegung am Arbeitsplatz ist wichtig fürs Wohlbefinden. Weder langes Sitzen noch Stehen ist über längere Zeiträume gesund. Steelcase Flex Perch bietet den Mitarbeitern eine neue Alternative: Sie können sich daran halb sitzend, halb stehend anlehnen, was den Körper entlastet und den Rumpf aktiviert - ganz ohne die Nachteile, die eine rein sitzende oder stehende Haltung mit sich bringt. So wird die Gesundheit am Arbeitsplatz gefördert.

Fortschrittlichste Recycling-Möglichkeiten

In Zusammenarbeit mit BASF konnten wir mit Steelcase Flex Perch das erste Möbelstück weltweit erschaffen, das den Verbrauch fossiler Ressourcen durch Ccycling™ reduziert. Dieses innovative nachhaltige Verfahren stellt einen echten Richtungswechsel in Bezug auf Post-Consumer-Abfälle dar. Nachdem es lange Zeit nicht möglich war, Altprodukte so zu recyceln, dass sie wie Rohmaterialien zur Herstellung qualitativ hochwertiger Produkte verwendet werden können, nähern wir uns mit dem neuen Verfahren diesem Anspruch an und können damit die Müllmenge reduzieren, gleichzeitig fossile Ressourcen einsparen sowie CO2-Emissionen vermeiden.

Verfügbarkeit + Herstellung

Steelcase Flex Perch Stool wird in den USA in Zusammenarbeit mit BASF hergestellt und ist in EMEA (Europa, Naher Osten und Afrika), Asien-Pazifik und Amerika erhältlich.

Abmessungen

Gewicht Hocker:	3,9 kg
Höhe Hocker:	714 mm
Sitztiefe:	232 mm
Sitzbreite:	448 mm

Stehhocker, Einheitshöhe

Einzeln oder im Viererpack erhältlich

Zusätzliche Produktmaterialien



Webseite



Fotosammlung





